

Huszar Ingrid, multiplă medaliată în Ungaria,

# Selecționată pentru a participa la FOTE

Nu mai puțin de 6 medalii dintre care 5 de aur au fost cucerite de către înotătoarea clubului Crișul Oradea, Huszar Ingrid, la concursul internațional care s-a desfășurat recent la Gyongyos în Ungaria. Totodată, sportiva a fost selecționată pentru a face parte din lotul național al României care va lua parte la Festivalul Olimpic al Tineretului European (FOTE).

Aproximativ 400 de sportivi de la 30 de cluburi din Ungaria și România s-au întrecut în cadrul evenimentului de la Gyongyos în care Huszar Ingrid a fost cea mai bună în 5 probe.

Astfel, înotătoarea de la CS Crișul a concurat în cadrul categoriei 14 ani și s-a impus în probele de 50 și 100 m bras, 50 și 100 m liber, 50 m fluture, terminând pe locul secund în proba de 50 m spate.

Alte două sportive legitimate la Clubul Crișul au reușit să prindă podiumul la concursul din Ungaria. Fila Barabara a terminat pe locul al doilea proba de 50 de metri bras de la categoria 12 ani, iar Kiss Boglarka, tot la 12 ani, a încheiat pe locul al treilea în proba de 50 m spate.

Huszar Ingrid este campioană națională la categoria cadeți



Înotătoarea Huszar Ingrid și antrenorul Illes Zsolt

și dublă medaliată la Internaționalele de înot ale României. Aceste rezultate, precum și cele obținute în concursuri-

le internaționale au făcut ca pe adresa clubului Crișul să sosească informația că Huszar Ingrid a fost selecționată

pentru a face parte din lotul României care va concura la FOTE.

■ Sorin ILISIE

Români de valoare la CSM CSU Oradea

## Șase baschetbaliști la loturile naționale



Faptul că ocupanta locului al treilea din Liga Națională de baschet masculin are în componență jucători români de valoare nu este o necunoscută. Convocarea a 6 dintre aceștia, 4 la lotul de seniori și 2 la cel de tineret (U20), vine să confirme această stare de fapt.

Începând de marți, după o binemeritată odihnă, Andrei Mandache, Titus Nicoră, Bogdan Țibirnă și Cătălin Petrișor au revenit pe terenul de joc și se află sub comanda selecționarului Marcel Țenter. În perioada 13-30 iunie, tricolorii vor efectua un prim stagiu de pregătire la București și Cheile Grădiștei. Din lotul României mai face parte un

alt orădean, Roland Torok, pivotul lui U BT Cluj, cel care a devenit campion național în această vară. Țara noastră va găzdui în perioada 31 august - 8 septembrie jocurile din cadrul Grupei C de la EuroBasket 2017 care se vor desfășura în Sala polivalentă din Cluj-Napoca. Adversarii tricolorilor la acest Campionat European vor fi Spania (campiona Europei), Croația, Cehia, Muntenegru și Ungaria. Ceilalți doi componenți ai CSM CSU Oradea aflați la lotul național de tineret U20 sunt Bogdan Nicolescu și Sebastian Ionescu. Aceștia vor participa împreună cu naționala la Campionatul European U20 Divizia B, competiție care va fi găzduită de Oradea în perioada 14-23 iulie.

■ Sorin ILISIE

## Burleanu așteaptă raportul lui Daum

Președintele Federației Române de Fotbal a precizat la finalul meciului amical România - Chile, scor 3-2, că rezultatele din preliminariile pentru Campionatul Mondial din 2018 vor fi analizate și se va lua o decizie în consecință.

„E un meci amical, dar e un rezultat pe baza căruia poți să construiești. Șanse de calificare nu mai sunt, nu are rost să ne amăgim, putem spera, dar trebuie să fim cu picioarele pe pământ, ai doar șase puncte în momentul de față. Doar un rezultat pozitiv în Polonia ne-ar fi putut ține în continuare. În momentul de față, trebuie să ne gândim foarte bine, să avem o analiză, să vedem care sunt cauzele, de ce nu am făcut mai mult și, în același timp, să vedem unde trebuie să intervenim. Nu am discutat nici de demisie, nici de reziliere, ar fi fost total neprofesionist să ai o asemenea discuție cu staff-ul tehnic între două meciuri, la un interval de trei zile. În mod cert voi solicita un raport staff-ului tehnic, care să fie discutat la nivel de Comisie Tehnică și apoi prezentat în Comitetul Executiv. Rezultatele... Cred că niciunul dintre noi nu este mulțumit de rezultate. Este o dezamăgire că nu am reușit să ne depășim limitele. Ceea ce îmi pare nespuse de rău este că nu reușim să avem rezultate mai rapid, mă refer la rezultate la care se lucrează, totuși”, a declarat Răzvan Burleanu la finalul partidei cu Chile. Conducătorul FRF a precizat că selecționarul german a avut drept obiectiv calificarea echipei naționale a României la Campionatul Mondial din Rusia. Burleanu consideră că Daum are multe calități, dar recunoaște că soarta antrenorilor depinde de rezultate. ■

## Confirmă și în cursele de șosea Raul Sînza, locul doi la Cupa Timișoarei

Ciclistul echipei Carcover Racing Team Oradea, Raul Sînza, un rutier cunoscut din cursele de maraton mountain bike, fiind vice-campion național în exercițiu, confirmă și în cursele de șosea. După un debut excelent în Turul Ciclist „Sunny beach” din Bulgaria, orădeanul a obținut locul secund în cursa de o zi, Cupa Timișoarei, în concursul profesioniștilor.

Concursul, în format Criterium, s-a desfășurat pe un traseu urban în zona Iulius Mall, astfel încât spectatorii s-au putut bucura de desfășurarea evenimentului ciclist pe întreaga sa durată. Ediția a II-a a competiției a reprezentat și o premieră națională, având în vedere că a fost inclus în traseu și parcarea subterană conferind o spectaculozitate ridicată competiției. Raul Sînza a fost depășit doar de cunoscutul ciclist al Stelei, timișorean la origine, Daniel Crista (locul 2 în clasamentul sprinterilor în Turul Bihorului 2017), dar înaintea colegului acestuia, Mihai Băbăiță. „Argintul” lui Raul a fost completat de alte două medalii, cucerite de orădeni, în cursa rezervată cicliștilor juniori (15-18 ani). Învingătorul, Radu Gligor (Vointa Arad), a fost urmat de David Urs (Velo Sport Oradea) și Dragoș Malița (Carcover). Fondul de premiere a fost de 6.000 lei, pe lângă multe alte premii și bonuri valorice oferite de către sponsori. ■



## Între primii 12 la Europenele de scrimă Andrei Timoce, cel mai bun român la Tbilisi

Legitim la CSM Satu Mare, orădeanul Andrei Timoce a participat, alături de naționala României de scrimă, la Campionatul European care s-a desfășurat recent la Tbilisi (Georgia). Acesta a reușit cea mai bună clasare dintre toți cei patru reprezentanți ai țării noastre în proba de spadă individual. Astfel, Timoce a concurat alături de alți 95 de sportivi, reușind să se califice între primii 16 și să se claseze în final pe locul al 12-lea. Ceilalți trei tricolori care au luptat în această probă au fost Alin Sbârcea (CSU Craiova) - locul al 19-lea, Adrian Dabija (Dinamo București) - locul 71 și Adrian Szilagy (CSM Satu Mare) - locul 77. Selecționarul reprezentativei României este Petrică Ungureanu.

■ Sorin ILISIE